
Види контролю і система накопичення балів 

 

Розділ 1 Розділ 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 

10 10 10 10 10 10 

Набір рейтингових балів відбувається на семінарських заняттях. 

Обов’язковим є виступ студента по одному з питань семінарського заняття. 

За виступ і участь у семінарському занятті студент може набрати 

максимально 5 балів. Всього передбачено 12 семінарських занять, протягом 

яких можна набрати до 60 балів. 

Критерії оцінювання: 

5 балів – відповідь повна, студент знає визначення основних фізичних 

понять, знає і вміє застосувати фізичні закони, здатний виділити структуру 

фізичної теорії, знає межі застосування фізичних законів і теорій, розуміє 

особливості вивчення фізичних понять, законів і теорій у курсі фізики 

старшої школи 

4 бали - студент знає визначення основних фізичних понять, знає і вміє 

застосувати фізичні закони, здатний виділити структуру фізичної теорії, але 

допускає окремі неточності у визначеннях та у межах застосування 

фізичних законів та теорій, розуміє особливості вивчення фізичних понять, 

законів і теорій у курсі фізики старшої школи 

3 бали - студент в основному знає визначення основних фізичних понять, 

допускаючи окремі неточності, знає фізичні закони, але допускає неточності 

під час їх застосування, допускає помилки під час розгляду границь 

застосування фізичних законів та теорій, здатний виділити структуру 

фізичної теорії, розуміє особливості вивчення фізичних понять, законів і 

теорій у курсі фізики старшої школи 

2 бали - - студент в основному знає визначення основних фізичних понять, 

допускаючи окремі неточності, знає фізичні закони, але допускає неточності 

під час їх застосування, не здатний виділити структуру фізичної теорії, 

допускає помилки під час розгляду границь застосування фізичних законів 

та теорій, не орієнтується в особливостях вивчення фізичних понять, законів 

і теорій у курсі фізики старшої школи. 

1 бал – студент повідомляє навчальний матеріал, але не може дати 

розгорнутий аналіз основних понять і визначень, законів і теорій , не 

орієнтується у в особливостях вивчення фізичних понять, законів і теорій у 

курсі фізики старшої школи. 


